

2015-09-24 **Борисоглебск: «двойные стандарты» Следственного комитета и суда**



21 мая 2015 года в общественной приёмной губернатора Воронежской области проводил приём граждан заместитель руководителя департамента здравоохранения Воронежской области Голованев Роман Георгиевич. На этом приёме я обратился к Голованеву в интересах работников, обслуживающих здания и помещения БУЗ ВО «Борисоглебская РБ» (сантехника, водопровод, канализация), которым в течение 3-х месяцев не выплачивалась заработанная плата. Эти люди не были официально оформленными на своих должностях, хотя значились за фирмой «Оскол Климат», зарегистрированной в Белгородской области. Данная фирма выиграла торги по обслуживанию зданий больницы. А работники были жителями нашего города, Борисоглебска.

И вот, неожиданно, 19 августа 2015 года я был вызван повесткой в Борисоглебский межрайонный следственный отдел Следственного комитета по Воронежской области. В следственном отделе мне пояснили, что на меня написано заявление о клевете в отношении главного врача В.В. Коробова. Я был ошарашен и до глубины души возмущён тем, что страдаю за интересы людей, добиваясь выплаты им заработной платы.

Каждый порядочный человек знает, как неприятно, когда тебя вызывают повесткой в такие заведения.

Следователь следственного отдела оказалась грамотным специалистом своего дела и, разобравшись с заявлением Коробова на меня, установила, что в моем обращении в департамент здравоохранения нет никакой клеветы, а усматривается критика в адрес руководителя организации.

Только после моего обращения работники ООО «Оскол Климат» (жители города Борисоглебска) получили заработанную плату в полном объеме.

А 23 сентября 2015 года я был вызван в Федеральный суд г. Борисоглебска по заявлению главного врача БУЗ ВО «Борисоглебская РБ» об отмене Постановления об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении Сухинина А.А. Борисоглебским отделом СУ СК по Воронежской области. Коробов в судебное заседание не явился, присутствовал его адвокат. Представитель Борисоглебской межрайпрокуратуры заявил, что Постановление отменено решением и.о. начальника Борисоглебского отдела СУ СК Филатовым и назначена новая проверка по заявлению Коробова в отношении Сухинина А.А.

Вызывает удивление тот факт, что мои три заявления лежат в Борисоглебском отделе СУ СК по Воронежской области – о клевете Шляхового в отношении меня в предвыборной листовке, о вбросе бюллетеней в стационарную урну в селе Петровское на УИК №04/49 и о том, что сотрудник ГИБДД изъясил у меня свидетельство на прицеп к легковому автомобилю и отказался, что его взял, – и нет никакого движения. А то, что я, депутат гордумы, добился, что работникам, обслуживающим здания и помещения районной больницы, выплатила зарплату частная фирма «Оскол Климат», судебные органы не принимают во внимание, а наоборот – стараются повесить на меня ярлык клеветника. (Двойные стандарты? – ред.) И где, и у кого искать правды и справедливости?

А.А. Сухинин, депутат Борисоглебской городской Думы

